

# 东营区选定34名城管信息员

## 居民的热点难点问题将会通过他们快速反映给相关部门

本报5月5日讯(见习记者 李金金 通讯员 尚瑞娟) 5日,记者从东营区城市管理局了解到,新任的34名义务社区城市管理信息监督员在区域管局接受业务培训,培训后将正式走向工作岗位。自此,东营区30个社区工作站及油田胜中社区有了居民自己的社区城市管理信息监

督员。据了解,社区城管信息监督员是为了加强社区集中整治、关注社区居民的生活试点设立的,在东营区社区工作站、油田社区及其他社会化小区全面展开,每个小区配备一个信息监督员,为他们发放袖标和便民联系卡,信息监督员负责对小区进行巡

查,并将居民反映的热点、难点问题及合理化建议和意见快速反映给区域城管委和城管部门。据东营区城市管理局的工作人员介绍,首批社区城管信息监督员共34名,在东营区30个社区工作站和油田胜中社区自愿报名产生,由热爱公益事业、责任心强、富有爱心的社区

工作人员或社区管理志愿者组成。以后,小区居民如果遇到小区内与城市管理有关的如乱倒垃圾、乱搭乱建、毁绿种菜、乱贴小广告、乱建停车位、乱设门头牌匾等问题,可以及时向本社区城管信息监督员反映,或者直接拨打城市管理监督电话8037111和8230111。

## 服务黄河口马拉松赛

### 401名志愿者受训

本报5月5日讯(记者 顾松 通讯员 许歆) 2011东营市黄河口(东营)国际马拉松赛日益临近,5月5日,团市委和东营职业学院的工作人员来到中国石油大学(华东),对大赛的401名志愿者进行培训。

5月5日,团市委和东营职业学院的老师对中国石油大学(华东)青年志愿协会所派出的401名志愿者进行志愿服务的培训。据悉,志愿者分别来自外语、信息控制工程、计算机通信工程等不同院系。其中部分志愿者不仅

参与过往届赛事,还被组委会评为优秀志愿者。培训中,志愿者分别从接待礼仪和赛中注意事项进行训练。

据悉,经国家体育总局批准,2011黄河口(东营)国际马拉松赛于5月15日上午在东营市举行,该赛事仍被列为全国马拉松积分赛,东营市是全国唯一的地级承办市。此次参与马拉松比赛的运动员多达2万人,是参赛人数最多的一次,并有CCTV-5、厦门卫视、山东卫视、东营电视台进行现场赛事直播。



## 管线升级

5月5日,运河路的东三路至胜利大街一段正在进行污水管线改造。据负责现场施工的李经理介绍,该管线全长1200米,由于区域内居住人口的增多,现将500毫米的管线换成1000毫米,以满足污水的正常排放,该路段将在6月底实现通车。 本报记者 任小杰 摄影报道

## 捐献造血干细胞 广饶出现第一人

本报5月5日讯(见习记者 王超 通讯员 吕宁) 5日,广饶县的刘河令前往济南为北京一名白血病患者捐献造血干细胞,他也是该县第一位造血干细胞捐献者。

38岁的刘河令是一名公务员。2009年5月,他通过参加广饶县红十字会组织的造血干细胞采样活动,成为捐献造血干细胞志愿者,血样进入了中华骨髓库。今年3月,他的血样与一名北京的白血病患者配型相吻合,他接到了省红十字会捐献造血干

胞的通知。经过与患者血样的低分辨初配、高分辨配型检测后,最后确定他的各项身体指标全部符合移植要求。刘河令成为广饶县首例捐献造血干细胞的志愿者,也是东营市国家公务员捐献造血干细胞的第一人。据悉,广饶县自2006年进行造血干细胞捐献采样以来,已有614人的造血干细胞血样存入中华骨髓库。

当天上午,刘河令抵达济南,并将接受进一步的检测和检查,5月10日将进行第一次造血干细胞采集。

## 提高通行能力,减少车辆拥堵

# 南二路沙营转盘被拆除

本报5月5日讯(见习记者 闫西龙 王媛媛 通讯员 王参) 5日,记者从东营市公路管理局东营分局了解到,沙营转盘正在进行拆除施工,目前工期已经进入尾声,预计10日工程完工。

5日,记者来到正在施工的沙营转盘拆除工程现场,大大的转盘已经不见了踪影,工人们正忙着为拆除转盘后的路面铺设沥青。据现场工人介绍,接下来将对路面进行罩面

处理。据东营市公路局东营分局工程中心张伟主任介绍,近几年,随着东营市城市规模的不断扩大,中心城区主干道车辆拥堵现象时有发生,转盘分流能力减弱,通行能力明显不足。张伟主任说:“转盘拆除后,将与其他路面连接起来,转盘与周围的路面接平需要再铺设3公分厚的细砾石混凝土,目前正在进行最后的施工,预计工期10日结束。”



5日,工人们正在紧张施工。 本报见习记者 王媛媛 摄

## 东营市首只债券发行 将加快资本融资,促进城市建设

本报5月5日讯(见习记者 王媛媛) 5日,东营市首只债券——2011年东营市城市资产经营有限公司债券成功发行,这将进一步促进城市建设。

据悉,本期债券2011年4月份通过国家发改委、证监会和中国人民银行的联合审批,由东营市城市资产经营有限公司于4月底成功发行,发行总额12亿元,为七年期固定利率实名制记账式债券,年利

率6.75%,每年付息一次,主要用于东营市黄河水城河道综合治理及雨污分流改造工程。

截至目前,东营市已累计为市政重点项目融资65.52亿元,有力地推动了黄河水城、飞机场扩建等重点工程的建设。债券的成功发行,标志着东营市城市建设在资本市场直接融资“零”的突破,对于推动“黄蓝”两大国家战略实施,实现东营率先发展具有重要的意义。

PHILIPS

飞利浦小家电 招聘 东营/滨州地区高级零售运作督导

**工作职责:**

- 拓展东营/滨州及周边地区业务,达到/超越销售目标
- 制订计划开发特别销售渠道及团购客户市场
- 分析评估市场发展潜力,制订及实施市场拓展计划
- 有效管理市场零售价格有序稳定
- 管理和发展零售渠道和通路
- 策划、实施、监督并评估各项促销活动
- 分析零售数据,完成相关销售报告,并进行相关改进行动
- 有效管理辖区相关经销商/零售商共同发展,发展与零售客户关系
- 及时妥善处理各类市场突发事件

**工作要求:**

- 具有较強的英语听说读写能力
- 大学专科以上学历,工商管理及市场营销专业优先
- 三年以上相关工作经验,有快速消费品市场营销经验优先
- 具有市场敏锐度及很强的市场开发能力
- 熟练掌握电脑操作及相关办公软件
- 良好的人际交流技巧及高度团队协作精神
- 工作区域: 东营/滨州及周边区域

飞利浦公司将提供优厚的薪酬及福利待遇,请发个人简历发送至以下邮箱:gaoling0712@126.com 或致电18906395699 联系人:高小姐

泰山原浆啤酒第一时间鲜亮东营

“啤酒爱好者”都知道,好多人都以能到啤酒生产线喝上刚灌装的“啤酒原液”而欣喜不已。如今泰山啤酒帮助广大消费者实现这一梦想,让您能天天喝到只有酿造师才有机会品尝到的啤酒原液——“泰山原浆啤酒”。

4小时内将“泰山原浆啤酒”从车间灌装线直接送上市民的餐桌酒杯中,随着东营市民开始注重新鲜、健康的生活观念,泰山啤酒也将最原生态的啤酒原液直

接送上市民餐桌。“喝普通啤酒就像吃苹果罐头,而喝原浆啤酒就相当于在苹果园里采摘新鲜的苹果吃”泰山啤酒德国专家卢特哈德先生这样介绍原浆啤酒。

记者了解到,泰山原浆啤酒不同于市场上的普通啤酒,它是未经过滤直接从发酵罐中灌装100%全麦啤酒原液。富含酵母,最大限度保留了多种维生素和等有益于人体健康的微量元素,更营养、更新鲜。为打造泰山原浆啤酒

的高品质和极致新鲜,泰山啤酒从原料投放,设备引进和物流保障方面投入巨资。泰山啤酒以迅捷的物流模式做保障,采用厂家直送模式,全天候的送货至东营各大酒店,第一时间把只有酿酒师才有机会品尝到的新鲜啤酒奉献给广大消费者。

伴随着天气回暖,东营不少酒店表示十分看好,已纷纷与当地代理商联系,增加送货配额,以满足更多消费者的需求!

《齐鲁晚报·今日黄三角》

欢迎提供新闻线索 0546-8065000

18805461110